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令和 4年度 第 2回 印西市地域包括支援センター運営協議会   

日時：令和５年２月１日（水）午後１時３０分 

会場：印西市役所 農業委員会会議室 

 

出席委員：１１名   欠席委員：近藤 幸一郎委員   傍聴者：１名 

委員 氏名 備 考 

   清宮 康嗣 会 長 

飯塚 真司  

   五十嵐 順郎  

   志賀 泰次郎  

   川久保 平一  

   宮﨑 康子  

   永代 成日出  

   中島 信行  

   後藤 めぐみ  

   奥田  真  

  筒井 慈子  

   

事務局：高齢者福祉課長 川嶋 将行 

高齢者福祉課包括支援係 小塚 典子、赤間 友佳子、河村 朋実、

村上 直樹 

印西北部地域包括支援センター 工藤 公憲 

印西南部地域包括支援センター 太田 佳子 

船穂地域包括支援センター 吉橋 崇 

印旛地域包括支援センター 荒井 千景 

本埜地域包括支援センター 鈴木 幸子 

〈会議内容〉 

１ 開会 

２ 挨拶 

３ 会議録署名委員の選出について 

４ 議題  



 

2 

（１）令和４年度印西市地域包括支援センター事業実施中間報告  

 資料１－①～⑥ 

（２）令和５年度印西市地域包括支援センター運営方針（案）について 

                           資料２ 

（３）令和５年度印西市地域包括支援センターの事業計画（案）について 

資料３－①～⑤ 

 

（４）指定介護予防支援等業務の一部委託（案）について 

資料４ 資料５ 

 

 

<議事録> 

 

 

議題（１）令和４年度印西市地域包括支援センター事業実施中間報告について 

〇事務局より説明 

 

 〇質疑 

 （質疑なし） 

 

議題（２）令和５年度印西市地域包括支援センター運営方針（案）について 

〇事務局より説明 

 

〇質疑 

【Ｈ委員】 

８ページの総合事業の利用者は何名いらっしゃいますか。 

【事務局】 

今総合事業の利用者数はお伝え出来ないので後日でよろしいでしょうか。 

【Ｈ委員】 

構いません。基本的には認定に該当しない方に進めていくものですよね。 

【事務局】 

該当しない方ではありません。認定を受けている方も対象になっています。 

【Ｈ委員】 

要支援の認定を受けているなら、サービス的には総合事業のサービスよりも要

支援 1・2にいた方が本人の利益になりますよね。 

【事務局】 
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訪問看護、福祉用具の利用をするには認定が必要になり、利用しない方は認定

を受ける必要はありません。自身の身体状況に合わせて申請をするものです。 

【Ｈ委員】 

基本的にはどこの自治体でも、財政的な問題もあるので、要支援のサービスよ

り総合事業を進めていくようにしていますよね。 

【事務局】 

介護予防・日常生活支援総合事業は、要支援１・２で考えると、訪問看護、福

祉用具の部分は介護保険サービスを利用し、他の部分では総合事業サービスを

使っていただくということになり、従前サービスの利用を考える前に多様なサ

ービスの利用を先に考えることがガイドラインの基本的な考え方となっており

ます。 

 

【Ｃ委員】 

５ページの本埜包括の認知症地域推進委員は３名ですか。 

【事務局】 

そうです。 

【Ｅ委員】 

認知症地域推進委員は３職種の方々が兼務されているということですか。 

【事務局】 

その通りです。 

 

【Ｇ委員】 

人員配置が地域の高齢者の人数に比例していなく、アンバランスに思われます

が、どういう基準で配置しているのでしょうか。 

南部包括については５名の配置ですよね。 

 

【事務局】 

４ページにある基準の通りです。南部包括に関しましては、現在人員が不足し

ているので、迅速に補充いたします。 

【Ｇ委員】 

５ページの南部包括のところのその他１名とはどなたですか。 

【事務局】 

事務の方です。 

【Ｇ委員】 

分かりました。基準はわかるのですが、負担を平等にするような市の政策など

はないのでしょうか。他の市ではどういった対応なのでしょうか。 
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【事務局】 

今のところは基準に沿って行っています。他の市すべてがとは申しませんが、

おそらく基準に沿った対応になっていると思います。 

【Ｇ委員】 

現場の負荷が大きいと思うので、現状を踏まえて基準の改定等を検討していた

だきたいと思います。 

 

  

議題(３)令和５年度 印西市地域包括支援センターの事業計画（案）について 

〇事務局より説明 

 

〇質疑 

（質疑なし） 

 

 

議題(４)指定介護予防支援等業務の一部委託（案）について 

 〇事務局より説明 

 

 〇質疑 

 （質疑なし） 

 

【議 長】 

議題（４）につきましては、承認事項であるということですので、承認という

ことでよろしいでしょうか。承認でよろしい委員の方は挙手をお願いいたしま

す。 

承認の委員が多数でしたので、承認とさせていただきます。 

資料の（案）の削除をお願いいたします。 

 

以上を持ちまして、本日の議事を終了いたします。 

委員の皆様、ご協力ありがとうございました。 

 

５ その他 

 〇委員からの意見 

【Ｈ委員】 
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これから総合相談が増えていくことを考えると、３職種の方は総合相談に特化

して、ケアプランは委託含めケアマネを雇う等で対応し頂けたらいいのかと思

います。返答はいりません。 

 

 〇事務局より連絡事項等 

・委員報酬、次回会議日程（令和５年度６月２１日、令和６年２月７日開催予

定）について説明 

 

 

 

 

 

令和５年２月１日に行われた、令和４年度第２回印西市地域包括支援センター

運営協議会の会議録は、事実と相違ないのでこれを承認する。 

 

 

 

令和 5 年 2 月 13 日     会議録署名委員  奥田  真     

 

会議録署名委員  後藤 めぐみ    

 

 


